

ПЕРЕМЕНКА

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»



ШКОЛА, ПРОЩАЙ! В ДОБРЫЙ ПУТЬ!



Время выбора? Прощание с детством? Шаг в неизвестность? Как только не называют люди событие, которое происходит рано или поздно в жизни каждого школьника – Выпускной.

Прощание со школой начинается с «Последнего звонка». 24 мая в нашей школе, как и во многих других, прозвенел «Последний звонок». Звонок, означающий не просто окончание учебного года, а целого жизненного этапа. Для ребят, заканчивающих 9 и 11 класс, этот звонок означает и необходимость сделать жизненный выбор, и прощание с детством., и, конечно же, прощание со школой, одноклассниками и учителями.

К «Последнему звонку» уже каждый выпускник сделал выбор, куда идти дальше, кем быть, на кого учиться, какую профессию получать. От их выбора зависят те экзамены, которые им придется сдавать. Но не так страшны для наших выпускников экзамены, как ощущение неизвестности. А что дальше? А правильный ли выбор был сделан?

Хочется пожелать нашим выпускникам сделать правильный выбор, не бояться ошибок и уверенно идти к намеченной цели.

Идите всегда за своей мечтой и не отступайте, найдите счастье в жизни и не упустите его.

*Удачи и успехов вам на сложном, но очень интересном жизненном пути!
В добрый путь, дорогие выпускники!*

Путёвка в жизнь.



Вот и закончился учебный год, для наших, 11-классников. Это последний год в школе, которая уже успела стать им родной. Экзамены сданы, впереди выпускной и поступление.

Кто же они – наши выпускники? Когда – то в далёком 2013 году они пришли в нашу школу и стали первоклассниками, их приняла в добрые и заботливые руки учитель начальных классов Горбунова Татьяна Валентиновна. С ней они научились читать, писать и считать. Первые контрольные и первые рубежи, умение преодолевать трудности и идти к победе – всё, что стало основой успешного окончания школы, было заложено в наших сегодняшних выпускников именно там, в начальной школе.

В средней и старшей школе классным руководителем наших выпускников являлась Ожгихина Александра Викторовна, которая для выпускников стала опорой и флагманом их непростой школьной жизни. Как всегда, бывает, после окончания основной школы состав класса сильно изменился, ведь многие учащиеся после 9 класса уже делают свой профессиональный выбор и поступают в средние профессиональные учебные заведения. Но в 10 класс приходят ребята из других школ, которым интересно и необходимо то профильное образование, которое дает наша школа. Уже не первый год в нашей школе ученики старшей школы делятся на два профиля: социально-экономический и химико-биологический.



Горбунова
Татьяна
Валентиновна
Учитель начальной
школы,



Ожгихина
Александра Викторовна
Классный руководитель
11 класса

В этом году школа выпускает 17 обучающихся 11 класса. Все они, без сомнения, выдающиеся личности, о некоторых из них не можем не рассказать.

Во-первых, наши медалисты Косенкова Елизавета и Ожгихин Кирилл, - выпускники, получившие особые знаки отличия за своё успешное обучение в школе – «Серебряные медали».

Косенкова Елизавета – хрупкая и красивая девушка со стальным характером. Увлекается полиатлоном и пулевой стрельбой, не один раз в соревнованиях в этом непростом виде спорта завоевывала победные места. Имеет золотой знак ГТО. Принимает активное участие в деятельности волонтерской организации. Участница и призер муниципальных олимпиад.



Ожгихин Кирилл – представитель нашей школьной династии. Ежегодный участник различных олимпиад, призер олимпиады по экономике, обществознанию и праву. Никитин Андрей – ежегодный призер олимпиад по географии. Участник и победитель игры по естественно-научной грамотности в составе школьной команды. Черникова Ольга – кандидат в мастера спорта по спортивной аэробике, также обладательница золотого знака ГТО. Конечно же, известные в нашей школе, и не только, участники группы "Кульм Ежа": Павлов Степан, Кайгородов Николай, Иванов Никита, Рожков Максим, Никитин Андрей. К сожалению, не всех и не все достижения мы смогли упомянуть в нашей статье, но всем выпускникам мы желаем успехов в их начинаниях, пробиваться вперед и не давать потухнуть их творческому огоньку.

Первый выбор

Выпуск из 9 класса, что дальше? Какую дорогу выбрать, какой путь? Остаться в школе, какой выбрать профиль? Уйти из школы, выбрать профессию, выбрать место дальнейшего обучения? Вопросы, миллион вопросов и нет точного ответа.

Первый документ об образовании и мучительный выбор будущего, вот- что такое выпуск из девятого класса. Как не ошибиться, как выбрать путь, который будет приносить радость душе и пользу обществу?



Выпускники 9-х классов 2024 год



Павлова
Елена Ивановна

Что бы ни выбрали наши выпускники, память о них останется в сердцах наших учителей. Всех их они пропускают через свое сердце, через свою душу, и там они остаются навсегда. Боль и радость за своих учеников, своих выпускников учитель испытывает всегда, сколько бы лет не прошло после выпуска.

Классными «мамами» 9 А класса в их школьной жизни стали Цветкова Елена Валерьевна, которая их приняла в первом классе, и Павлова Елена Ивановна, встретившая их в пятом классе. Как и любая мать следит за своими детьми, так и учитель начальных классов присматривает за своими выпускниками, когда они вступают в среднее звено школьной жизни. Радует их успехам, переживает за их промахи, и безмерно любит всех, какими бы они ни были.



Соколова
Людмила
Николаевна

Елена Ивановна Павлова, будучи учителем физкультуры, увлекла класс игрой в волейбол. И мальчишки, и девчонки играли в волейбол и на уроках, и на переменах.

Классными «мамами» 9 «Б» класса стали Никандрова Ульяна Александровна и Соколова Людмила Николаевна. Искренние, веселые и трудолюбивые мальчишки и девчонки поселились в сердцах учителей и не забудутся уже никогда.



Цветкова
Елена Валерьевна

Нередко в школьной жизни бывает так, что классы делят. Такова и история 9 «В» класса. Ребята из 9 «А» и 9 «Б» в силу разных обстоятельств были переведены в 9 «В» класс, классной мамой которых стала Беляева Елена Валерьевна. Именно её словами мы бы и хотели закончить эту статью.

Моя душа сияет от того,
Что в ней частичка каждого из Вас.
Она не забывает никого,
Кто появился в ней хотя бы раз...
Вам всем желаю самого простого-
Жить так, как это чувствует душа
Не лгать себе и никому другому
И Вы поймете, жизнь-то...
ХО- РО-ША!!!



Никандрова
Ульяна
Александровна



Беляева Елена
Валерьевна

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!



*Выступление Филиной Софии
выпускницы 11 класса*

Уважаемые учителя, ученики и работники школы! Поздравляем Вас с очередным последним звонком в нашей школе. Каждый из нас помнит свой первый звонок и то время, когда мы пришли в школу впервые.

Мы росли и умнели на глазах наших учителей. Сегодня мы выпускники, но родная школа останется в нашей памяти навсегда.

Мы благодарны Вам за многое, всего и не перечислишь сейчас. Самое главное, за что мы Вам признательны, это за Ваше неравнодушие. И неважно, ругали Вы нас или хвалили... Главное, что многие годы Вы оставались неравнодушными.

Спасибо, за то, что многие годы Вы передавали нам всё, что знаете сами, за терпение, снисходительность, доброжелательность и внимание.

От всей души желаем, чтобы Ваш труд становился легче с каждым годом, а ученики попадались исключительно любознательные и миролюбивые. Пусть Ваш мир будет добрым и красивым, и каждый день приносит Вам радость, счастье и новые поводы для радости.

Мы уверены, что знания, полученные от Вас, помогут нам успешно реализовать себя в дальнейшей жизни. (Пусть каждый получит то, о чем мечтает.)

Дорогие учителя, спасибо за минуты, часы, дни, месяцы и годы, которые Вы провели вместе с нами. Спасибо за тепло Ваших душ, за Ваше терпение, за знания и опыт, который Вы передавали нам. За исправления наших ошибок, за труд, который Вы потратили на нас, за чуткость Ваших сердец.

Желаем, чтобы и Вас всегда окружали неравнодушные, отзывчивые, чуткие люди!

Мы будем помнить Вас всегда. Надеемся, что и в Вашей памяти останутся только приятные воспоминания. Простите нас за то, что иногда Вас огорчали, больше у нас не будет возможности расстроить Вас.

Карлюга Анна Анатольевна: Спасибо Вам, ребята. Очень интересно было работать с профильной группой. Работать над проектом с Беккер Анной, беседовать с Рожковым Максимом, Субботиным Данилом, Назаровой Соней, Косенковой Лизой, Никитиным Андреем. Желая удачно поступить в те вузы, в которые мечталось.

Ларионова Инна Дмитриевна: Спасибо ребятам за любовь к музыке! Спасибо за долгое сотрудничество в школьном хоре Кайгородову Николаю, Павлову Степану, Филиной Софии. Успехов в творчестве!

Абдулгаджиева Зумруд (ученица 8 класса): Для нас, для школьников, окончание 9 или 11 класса имеет большое значение. Мы ожидаем его с нетерпением и страхом. Мы проводим в школе большую часть пока небольшой ещё жизни. За это время у нас появляются друзья, учителя становятся для нас родными. Преодоление трудностей, таких как экзамены, тревожность перед неизвестностью, сближает. Когда-то мы все будем выпускниками и ощутим это чувство, когда школа и детство позади, когда начинается взрослая жизнь.

**Желаем нашим выпускникам отдохнуть летом
и быть готовыми к жизни в университетах и колледжах!**

